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超级播助力房地产企业营销迈入“直播”新时代
广 告 主：安阳锦泰苑
所属行业：建筑与房地产类
执行时间：2020.07.20-24
参选类别：直播营销类
营销背景
安阳锦泰苑项目位于河南安阳市龙安区金华街与钢花路交叉口东南，是当地2020年的新开楼盘。直播卖房，对于大多数传统房地产企业而言，也都是全新的尝试。房产销售本身就是一个高度地域性、高投资度和高决策属性的特殊销售产品。
在疫情影响下，传统房地产企业也开始主动拥抱线上营销。“直播”这种原本作为特殊时期“权宜之计”的手段，也意外的成为房地产商争相抢占的营销黑马。
营销目标
对于购房者来说，买房的成本很高，即使线下看房，很多人也会在“房比三家”才能做出决定，因此直接在线上买房的可能性很小，但在线上看房却已成为潮流。
如何通过线上直播将房源户型、房源样貌、周边环境等信息清晰直观的展现在购房者面前，充分赢得信任，并令他们满意，是此次安阳锦泰苑房产直播中最重要的步骤。同时，考验一场直播卖房能否成功的关键，众盟和安阳锦泰苑主要聚焦载三个地方：直播观看的基础流量，直播过程中的留存度，以及直播后的获客线索量。
策略与创意
此次与其它行业相比，房企进行直播买房本身就是一个极大的创意创新，在原有的房产销售体系中，房产是一个高度地域性、高投资度和高决策属性的特殊销售产品。
直播和卖房，这对看似风马牛不相及的事物，正在成为传统房企最为热衷的线上营销新方式。买房子事关一家人未来几十年的生活或者未来重要投资收益，即使线下看房，很多人也会在“房比三家”才能做出决定，更别说会在一场一个多小时的直播会上冲动下订，最后即便下单也可能会有很高的退订概率。
同时，房产销售这个高度的地域性的特点，公域直播高成本和全域流量的模式，而私域直播更加能符合安阳锦泰苑这样的房产企业实现本地化销售的需求，再加上专业团队围绕该房产特点进行直播环节策划、专业直播运营团队的全流程赋能，以及引流工具和方法的运用，全方位多角度呈现房源信息，增强受众信心，拉近与受众之间的距离。
执行过程/媒体表现
众盟超级播与安阳锦泰苑的合作中，从直播前、中、后提供了一站式的楼盘直播+社交裂变的营销服务，为该房地产企业开启直播卖房的营销新玩法。
首先，为确保基础流量，以丰富的活动进行前期的直播社群运营，以便潜客进行朋友圈和社群的分享。一方面，微信作为全民应用，最大限度降低引流门槛，另一方面便于一线销售人员进行活动的有效推送，确保直播前宣能够覆盖尽可能多的本地客户。
在直播开始后，众盟超级播独创的PK红包机制，通过现金刺激已进入直播间的用户进行裂变分享，更有效地增加直播间里本地熟人关系圈的流量提升。对于一场长达1-2小时的单一售房的直播来说，如何留住直播间粉丝也是一大考验。众盟超级播运营团队为此设计了多轮的弹幕抽奖互动、红包雨等方式，通过奖品激励来增加用户的留存时间。
在整场直播中，众盟所提供的线上选房、认筹下定的客户线索转化工具，不仅为房企在直播中做出下定、预留信息等获客提醒，也为直播后的线索跟踪、线下邀约等搭建了通路，为后期转化销售提供了帮助。通过此次直播的合作，众盟科技帮助房企将零散的、随机的客户关系，汇聚到企业的私域流量池中，形成聚集整合效应，推动线上营销的销售转化。
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营销效果与市场反馈
在安阳锦泰苑的售房直播中，直播观看量达到了近4万人次，获取有效直播总线索量达2896条，在线预定量达42套，当日成交量为4套。
从这一直播数据，我们可以直观看到线上直播营销所能达到的远超线下活动的流量效果，以及通过线上直播工具和营销策划所带来的直接销售转化。特别比起线下一场销售会投入的成本，线上直播营销成本远远降低，但带来的线索量和客户参与度都要远高线下销售会。直播结束后在与安阳锦泰苑的营销总监霍梦的交流中，她特别强调“作为公司的营销部门，我们要为自己花出去的每一分钱负责。
营销投入的性价比和销售转化率，是我们考量直播卖房的关键因素，众盟科技超级投为直播提供前期预热投放、直播分享导流、红包派发、抽奖等种种技术和工具，帮助我们达到了直播获客以及客户数据沉淀转化的营销诉求，通过与众盟科技的合作，也为我们开启了可兼顾商业营销效果和打造品牌影响力的常态活动的营销新模式。”
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